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Ams: Anekcen
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.07.2004 16:36:40

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpaya: 01.08.2004 15:15:22

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/47393/answer/47394




Anekceri! KaMHY MO4€BOU CHCTEMBI MMEIOT PAa3IUYHBIA COCTaB, pa3Mep U I0KaIu3aluuio (II04YKa,
BEPXHSS, CPEeOHSISA U HUXKHSS TPETh MOYETOYHUKA). JledeHNe BEIOMpaeTCs, YIUThIBasg 3TH (HaKTOPH U
COCTOSIHME TIallieHTa. Bel MoxkeTe Mo 3 MecsIieB 1mof 00s3aTe/IbHEIM Ha0II0ieHueM ypoJjIiora
IIPOBOUTL KOHCEPBATUBHYIO TUTOKUHETUYECKYIO TePAINIO IIPX yCI0BUYU Batiero
YIOBIETBOPUTEILHOTO COCTOSIHUS. ¢ He 3Hal0, rme Brl XKKUBeTe, M03TOMY He MOT'y ITOiCKa3aTh HUUEro
0 IMCTAHITMOHHOMN TUTOTPHUIICHUH.



